



Ника
ФЭВЭРИШ
Муха

18+

Ника Фэвэриш

Муха

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67128684

SelfPub; 2022

Аннотация

Я убила свою подругу. И это не боевик, триллер или детектив, а рассказ выжившей из ума.

Ника Фэвэриш

Муха

Я убила свою подругу!

Кому интересно узнать, как и почему я это сделала, предлагаю отложить все свои дела и устроиться удобнее, не забыв про чашечку чая, кофе или какого-нибудь иного любимого напитка, совместив с какой-нибудь сладостью.

Для начала я расскажу вам о ней и о себе. Вы же о нас абсолютно ничего не знаете. Надеюсь, что это будет интересно, а то зачем же тратить свое драгоценное время на всякую белиберду.

Так вот слушайте...

Всегда когда она прилетала ко мне, жизнь начинала кипеть вокруг, и все кружилось в бесконечном вихре событий. Она была такой задорной и шепутной, проворной и заводной. Маленькая активная красавица в отличие от меня. Мы проводили много времени вместе. Нам было очень весело вдвоем. Она очень любила щекотать меня, когда чувствовала, что у меня не было настроения. Мы, можно сказать, ели из одной тарелки.

Если же я начну рассказывать о себе, то любого кто читает эти строки, неумолимо будет клонить в сон. Я – полная противоположность своей подруге. Нерасторопная и медлительная. Неповоротливая как слон! Во мне начисто отсут-

ствовал весь тот задор и огонь, бушующий в моей подружке. Она оживляла и раскрашивала в буйные краски мою однообразную и унылую жизнь каждым своим появлением.

Но больше всего мне нравилось в ней то, что она никому не полетит жужжать, о чем мы с ней говорим. Ей не страшно доверить любую тайну, потому что она скорее унесет ее в могилу, чем разнесет по белу свету. И если кто-то подумал что я пожелала смерти своей подруге только из-за того что она не сумела удержать язык за зубами в нужный момент то глубоко заблуждается. Ни один скелет в моем шкафу не выглянул на свет.

О достоинствах моей обожаемой подруги уже было сказано достаточно, а теперь настала пора перейти и к её недостаткам, а они у неё имелись также как и у всякого живущего на нашей планете, ибо никто не безгрешен.

Она никогда не умела выслушать. Всегда нагло перебивала. Но зато стоило ей начать трещать о чем-то – её было не переслушать. Она болталась часами. Всё зудела и зудела без умолку. Кружила вокруг меня и джикала словно бормашина больной зуб.

Вот что меня раздражало больше всего в моей подружке так это ее стремление быть всегда в центре всеобщего внимания. Все должны смотреть только на неё, слушать и слышать исключительно её, буквально дышать ею и молиться на неё. Никакого иного объекта для внимания вокруг не должно существовать. Весь мир должен ей принадлежать и сми-

ренно ожидать её приказаний. У кого имеются подобные в их окружении, те меня прекрасно поймут, какие чувства у меня это неискоренимое качество свойственное моей подруге.

Как же так стало, что я смогла убить ту, которой безмерно восхищалась и даже чуть-чуть втайне завидовала. Может я вконец обезумела от зависти и решила хладнокровно избавиться от объекта, чтобы как-то обратить всеобщее внимание на свою скромную персону. А вдруг я неадекватная и захотела увидеть, как подруга мучается, страдает и умоляет меня о пощаде.

Нет. Все гораздо тривиальнее. В тот день я очень устала, а моей заводной подруге хотелось безудержного веселья. Я упрашивала ее дать мне некоторое время отдохнуть. Просила оставить меня в покое, но она казалось, не слушала меня. Она начинала меня безумно раздражать. Я попыталась ей пригрозить, но все бес толку. В нее как будто что-то вселилось в тот день или... это что-то вселилось... в... меня!

Я ее убила, когда она сладко и безмятежно спала рядышком со мной. Она так любила быть всегда возле меня. Я так бесцеремонно воспользовалась её доверчивостью и... и... и прихлопнула наивную бедняжку. В тот момент как странно бы это ни звучало, но я не испытывала ни капли жалости к ней. Моя совесть спала, а пробудилось нечто... кровожадное... необузданное... жаждущее жертвы существо. Она даже не успела ничего почувствовать. Во всяком случае, мне так легче себя утешать. Я не задумывалась ни о какой от-

ветственности, которая может наступить после убийства. Но никакой ответственности не последовало.

Ведь я просто прикончила... муху! А за это у нас никого еще не осудили. Подумаешь жалкое насекомое. Их миллионы, миллиарды по всему миру. Насекомое не человек и их можно убивать почему зря. Они доверчиво залетают к нам в гости на огонек или в распахнутое настежь окошко. Попадают в хитроумные ловушки. Трепещутся в липких лентах, медленно и мучительно умирая. Ждут пощады и жалости но, так и не дожидаясь – отдают концы.

Я убила свою очередную муху и теперь поджидаю новую жертву, которая обязательно прилетит и угодит в мои лапы. Сначала я попользуюсь ею, вдоволь наиграюсь с ней, а затем убью. Выброшу её трупик в окошко за ненадобностью. И так по кругу.

В оформлении обложки использована иллюстрация с сайта <https://pixabay.com/photos/housefly-fly-insect-green-macro-6595559> по стандартной лицензии.